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Conditions de ventes 

Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en 
bon état, sauf indications contraires. Les documents insatisfaisants 
peuvent être retournés, après entente, dans la semaine de leur ré-
ception. 

Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Master-
card, Paypal, traite en dollars canadiens, chèque ou comptant. Les 
frais de port, d’emballage et d’assurances sont en sus.  

La TPS (maintenant 5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total. 

Postes : nouveaux tarifs 2008 
Frais de port minima, à 500gr :  
Canada, $8; USA, $9; international, $16. 
Plus de 500gr et jusqu’à 1kg :  
Canada, $9 ; USA, $14 ; international, $30. 
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BRETON, André (1896-1966).  
[13422] Ode à Charles Fourier. Paris: Editions de la 
Revue Fontaine, 1947. Grand in-8 à l’italienne, tête-
bêche, illustré de compositions de Frederick Kiesler, 
2f. blancs, 41p. 3f. et 2 f. blancs. En feuille sous cou-
vrure illustrée.  

 

:: Collection « L’Age d’or » dirigée par Henri Parisot. Edi-
tion originale limitée à 1025 exemplaires. Celui-ci, un des 
750 ex. numérotés sur vélin (après 
175 signés sur Marais Crève-coeur 
et 30 Hollande avec une lithogra-
phie).  
:: Ouvrage mis en page et illustré à 
New-York par Frederick J. Kiesler 
(architecte autrichien, proche des 
surréalistes). :: En feuilles sous 
couverture rempliée, illustrée.  
:: Très bon état.   

375,00 $ 
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Liste de décembre 2008 – Acquisitions récentes 
Livres anciens et modernes du Nouveau Monde 

Art & Littérature 
 
ALLAIN, Marcel (1885-1969).  
[13312] Miss-Téria : Grand roman policier, volumes 1 à 12. 
Montmagny, [Québec]: Editions Marquis, 1945. in-12, 12 volumes 
d'environ 200p. chacun. Couvertures illustrées couleurs.  
:: Première édition canadienne de ces romans des années 1930 
publiés chez Ferenczi dont on reprend plusieurs couvertures. 
Droits réservés pour le Canada et les Etats-Unis.  
:: 1. Miss-Téria - 2. Du sang sur une fleur - 3. Son homme - 4. 
Gosse de gosse! - 5. Une du trottoir-- - 6. Je vous en prie-- - 7. Son 
altesse! - 8. Sous l'ombrelle? - 9. Le poison des lèvres - 10. Co-
quette? - 11. Vendue! - 12. Les yeux qui mentent.  
:: Broché. Collection complète. Signature de l'ancien proprié-
taire. Très bon état.   

150,00 $ 
[13313] Tigris : Grand roman policier, volumes 1 à 25. 
Montmagny, [Québec]: Editions Marquis, 1947. in-12, 25 volumes 
d'environ 200p. chacun. Couvertures illustrées couleurs.  
:: Première édition canadienne de ces romans des années 1920-30 
publiés chez Ferenczi dont on reprend plusieurs couvertures. 
Droits réservés pour le Canada et les Etats-Unis. :: no 1. Tigris - no 
2. Coeur de bandit - no 3. Âme d'amoureuse - no 4. L'audience 
rouge - no 5. Rude se venge - no 6. L'impossible alliance - no 7. La 
dame en violet - no 8. L'homme au masque de verre - no 9. Qui? - 
[no] 10. Une sainte! - 11. Crime de femme - 12. Le mariage de Léon 
Rude - 13. Matricule 227 - 14. Haut et court! - 15. Le fantôme rouge 
- 16. Le troisième squelette - 17. La roulotte maudite - 18. Crucifiée 
- 19. Volonté d'altesse - 20. L'homme noir - 21. Villa des glycines - 
22. L'instant tragique - 23. Le fossoyeur de minuit - 24. Le garage 
rouge. - 25. Tigris vaincu.  
:: Broché. Collection complète. Signature de l'ancien proprié-
taire. Très bon état.   

325,00 $ 
BEAULIEU, Victor-Lévy.  
[13326] Ecrire de Race de monde au Bleu du ciel. Trois-
Pistoles: Editions Trois-Pistoles, 2004. in-8, 234p.Couverture 
rose laminée, à rabats imprimés. :: Edition originale. :: Bro-
ché. Bon état. ENVOI autographe de l'auteur.   

20,00 $ 
BELLEFLEUR]. ROBERT, Guy.  
[6072] Bellefleur, The fervour of the Quest. Montréal: 
Iconia, 1988. in-4 bien illustré noir, demi-ton et couleurs, 
239p. Toile et jaquette illustrée couleurs. :: Bel état.   

50,00 $ 
BIENVILLE, Louyse de (X de madame Donat Brodeur, née 
Marie-Louise Marmette. 1870-1928).  
[2724] Figures et Paysages, Préf. de Edouard Montpetit 
[introd. de Marguerite Brodeur]. Montréal: Beauchemin, 
1931. in-8 illustré de planches (portraits, vues), 238p. Cou-
verture imprimée.  
:: Recueil posthume d'articles publiés dans les journaux 
(1900-1917) : Philippe Hébert, Puyjalon, Albert Lozeau, F.X 
Garneau,... Anticosti, Montmagny... :: Cet ouvrage présente 
un bon aperçu de la littérature féminine du temps. DOLQ, 2, 
493. :: Broché. Bon état.   

30,00 $ 

BOUCHARD, Marie-Ange.  
[13328] Jeanne d'Arc de Témiscouata. Montréal: Carte 
Blanche, 2000. in-8, 277p. Couverture illustrée. :: Edition 
originale de ce récit. Broché. Bon état.   

15,00 $ 
BOUCHER, Pierre.  
[10608] Histoire véritable et naturelle des moeurs et 
productions du pays de la Nouvelle-France vulgaire-
ment dite le Canada... 1664. Boucherville: Société historique de 
Boucherville, 1964. Fort in-8 illustré de fac-similés (cartes, 
vues, portraits) : lxiii p. (présentation) suivi du fac-similé de 
l'édition de 1664, 12f. et 168p., puis des notes et essais, pp. 
169-415p. Couverture à rabats illustrée couleurs.  
:: Lexique - Bibliographie. Préface de Marcel Trudel, Avant-
propos de Charles Desmarteau, introduction d'Albert Tes-
sier, l'édition intégrale en fac-similé de 1664, et des textes de : 
Marie Baboyant, Roland Houde, Benjamin Sulte, Léon Pou-
liot, Léo-Paul Desrosiers, Séraphin Marion, Gaston Dulong 
et Jacques Rousseau. :: Broché. Dos passé.   

45,00 $ 
BRUCHÉSI, Jean.  
[2722] Jours éteints. Montréal: Librairie d'Action canadienne-
française, "Les Gerbes - Contributions de la Faculté des Lettres de 
l'Université de Montréal, IV", 1929. in-16, 269p. Couverture 
grise illustrée d'un bois en 2 couleurs de Rodolphe 
DUGUAY. :: Recueil d'articles et d'essais. :: Broché. Bon 
état. Hommage de l'éditeur.   

25,00 $ 
[13463] IDEM. :: Cartonnage de l'époque, bougran vert, 
couvertures conservées. Ex-libris et cachets discrets, sinon 
bon état.   

15,00 $ 
CAILLOIS, Roger.  
[5014] La Communion des forts, Études de sociologie 
contemporaine. Mexico: Ediciones Quetzal, Collection Renais-
sance, 1943. in-8, 4f. [9]-151p. et 4 f. Couverture crème im-
primée à l'adresse des Editions Bernard Valiquette, Montréal.  
:: Edition originale de ces essais avec la couverture de relais 
du diffuseur montréalais Bernard Valiquette qui comprend 
un extrait du catalogue de Quetzal. Sera réédité au Sagittaire 
en 1944. Exemplaire complet, malgré une erreur de pagina-
tion. :: Un bel exemple d'édition transatlantique et panaméri-
caine. Broché. Bon état, mais couverture un peu salie.   

85,00 $ 
CHEVALIER, Emile.  
[13325] L'Héroine de Chateauguay - Edition complète-
ment refondue et adaptée pour la jeunesse par Eugène 
Achard. Montréal: Librairie générale canadienne, 1949. in-8 illus-
tré, 124p. et 1 f. Cartonnage souple de l'éditeur, illustrée 
couleurs. :: Cartonnage un peu défraîchi, sinon bon état.   

20,00 $ 
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DELAHAYE, Guy [X de Guillaume Lahaise].  
[10439] «Mignonne, allons voir si la Rose...» est sans 
Epines, Dixième édition. Montréal: Déom, 1912. in-8, xlii, 
63p. et 3 f. n.c. (dont 4 pages d'extraits de la critique pour le 
premier recueil de Delahaye, Les Phases.), illustré d'un fron-
tispice (La Joconde, Notre-Dame du sourire dédaigneux) et 
de culs-de-lampe. Couverture imprimée avec mention de 
«Deuxième édition».  
:: Préface d'Olivar Asselin, pp. xiii - xviii; 8 dessins d'Ozias 
Leduc en culs-de-lampe. :: Edition originale avec fausse 
mention de 10e. Important et dernier recueil de poésies qui 
répond à l'accueil mitigé de son premier titre, Les Phases. 
DOLQ 2, pp. 710-712. :: Tirage sur vélin couché. :: Broché, 
non coupé. Bel état.   

250,00 $  
[13482] IDEM. :: Exemplaire très défraîchi, mais SIGNÉ 
par l'auteur.   

50,00 $ 
DESSAULES, Henriette.  
[12231] Fadette : journal d'Henriette Dessaules 
1874/1880. Montréal: Hurtubise HMH, 1971. in-8 illustré d'un 
cahier de 16 planches hors-texte, 325p. Couverture illustrée.  
:: Présentation de Pierre Dansereau et Introduction de 
Louise Saint-Jacques Dechêne. L'adolescence de celle qui 
tiendra une chronique hebdo au Devoir sous le pseudonyme 
de Fadette. :: Broché. Cachet humide au fx-titre, sinon bon 
état.   

15,00 $ 
DUCHARME, Réjean.  
[13475] L'Avalée des avalés. Montréal: Bélier, collection 
«Aries», 1967 [fév. 1967], in-12, 341p. et 5 f. (catalogue de 
l'éditeur). Couverture illustrée (Jean-Pierre GIRERD).  
:: Première édition canadienne, en fait il s'agit d'une édition-
pirate, l'éditeur n'ayant pas obtenu les droits de Gallimard 
(mais peut-ête la permission de l'auteur?). Il y a eu 2 tirages 
de cette édition : la première, je crois, avec la présentation de 
l'auteur à pleine page (page 1); la seconde, donc, avec la 
même présentation imprimé en plus petit au deux tiers de la 
page 1 et le logo de la collection Ariès en dessous. Cet 
exemplaire avec la présentation à pleine page. :: Broché. Bon 
état.   

35,00 $ 
FORTIN, Clément.  
[13433] Cent peintres rendent hommage à Maria Chap-
delaine. Alma, Lac St-Jean: Editions C.F., 1985. in-4 à l'ita-
lienne, bien illustré couleurs, 231p. Cartonnage de l'éditeur, 
toile, orné d'une vignette couleur contrecollée.  
:: Les oeuvres ont été exécutées sur l'enveloppe "Jour d'émis-
sion, Péribonka, 15 mai 1975" avec le timbre commémoratif 
Louis Hémon, 8¢. :: Tirage limité à 3200 ex. numérotés.  
:: Bon état. ENVOI de l'auteur.   

45,00 $ 
FRÉCHETTE] - SERRE, Lucien.  
[13323] Louis Fréchette, Notes pour servir à la Biogra-
phie du Poète. Montréal: Frères des écoles chrétiennes, [1928], in-
8 illustré d'un frontispice (portait) et d'une planche hors-
texte (vue), 294p. :: Broché. Bon état.   

20,00 $ 

GARBS] - ROBERT, Guy.  
[13461] Garbs : Irma Roggenkamper Garbs, Sa vie et 
son Art - Her Life and her Art. Montréal: Iconia, 1990. in-4 
illustré couleurs, 95p. Cartonnage de l'éditeur et jaquette 
illustrée couleurs. :: Bon état.   

20,00 $ 
GAUDET, Françoise.  
[13360] Derrière la scène, illustrations de Simone 
ROUTIER. La Parole: Drummondville, 1930 [achevé le 24 dé-
cembre 1929], in-16 illustré d'une planche (portrait de l'au-
teure) et de 9 vignettes, 156p. et 2 f. Couverture illustrée 
(Simone Routier). :: Édition originale. (Une nouvelle édition, 
remaniée, paraîtra le 15 mai 1930, annoncée 3e mille, sans le 
portrait de l'auteure.) :: Broché. Cachet de la librairie Gar-
neau. Ex-libris manuscrits. Bon état.   

30,00 $ 
[5254] IDEM. :: Broché. Ex. SIGNÉ par l'auteure. Bon état.   

45,00 $ 
GINGRAS, Ulric-L.  
[13481] Du Soleil sur l'étang noir, Bois gravés de Rodol-
phe DUGUAY. Montréal: Albert Lévesque, 1933. in-8 illustré 
de 7 bois originaux : 1 planche et 6 bandeaux, 180p. et 2 f.  
:: Edition originale et premier tirage. DOLQ 2, 389. :: Car-
tonnage de l'éditeur (?), toile rouge, sans les couvertures. 
Petit accroc au dos, sinon bon état.   

35,00 $ 
GOUIN, Paul.  
[13361] Médailles anciennes, poèmes historiques, des-
sins de Jean PALARDY. Montréal: Louis Carrier, Ed. du 
Mercure, 1927. in-8 illustré, 172p. Couverture illustrée.  
:: Édition originale tirée sur couché crème. Broché. Bon état.   

25,00 $ 
GRIGNON, Claude-Henri.  
[8340] Un homme et son péché, [images de Jean-P. 
Ladouceur]. Montréal: Stanké, 1979. in-4 à l'italienne illustré 
de 47 compositions dont 20 planches couleurs de 
LADOUCEUR, 280p. Toile et jaquette illustrée couleurs de 
l'éditeur.  
:: Avec la préface de 1936. Tirage numéroté à 3000 ex. Bon 
état.   

80,00 $ 
HERTEL, François (Pseudonyme de Rodolphe Dubé. 1905-
1985).  
[13453] Louis Préfontaine, apostat : autobiographie 
approximative. Montréal: Jour, " les idées du jour ", 1967. in-8, 
156p. Couverture imprimée. :: Edition originale. :: Broché. 
Bon état.   

15,00 $  
[13454] Souvenirs et impressions du premier âge, du 
deuxième âge, du troisième âge : mémoires humoristi-
ques et littéraires. Montréal: Stanké, 1977. in-8, 167p. Cou-
verture illustrée (portrait). :: Broché. Bon état.   

15,00 $ 
HERTEL] - TÉTREAU, Jean.  
[13452] Hertel, l'homme et l'oeuvre. Montréal: CLF Pierre 
Tisseyre, 1986. in-8, 339p. Couverture illustrée (portrait).  
:: Broché. Bel état.   

15,00 $ 
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KENNEY, James F..  
[11241] Catalogue of Pictures, including paintings, 
drawings and prints in the Public Archives of Canada, 
with an introduction and notes. Part 1. Ottawa: 1925. in-8 
illustré de planches hors-texte, xxxiv, 168p. Couverture im-
primée.  
:: Texte en anglais et en français : Catalogue des gravures 
comprenant les tableaux, dessins et estampes conservés aux 
Archives Publiques du Canada avec introduction et note, 
Première partie. :: Seul volume paru. Broché. Bon état.   

25,00 $ 
MADONES.  
[13442] Madones du Diocèse de Quebec : pages d'his-
toire religieuses écrites en collaboration à l'occasion du 
premier Congrès Marial de Québec, Avant-propos de 
Mgr L.-A. Pâquet. Québec: Comité d'organisation du Premier 
Congrès Marial de Québec, 1929. in-8 illustré de planches hors-
texte (madones), 141p. Couverture imprimée (défraîchie). 
Broché. Peu commun.   

20,00 $ 
MARMETTE, Joseph.  
[13336] Le Tomahak et l'épée. Montréal: Librairie Beauche-
min, 1930. in-8, 122p. Cartonnage de l'éditeur. :: Imprimé en 
Belgique. Bon état.   

15,00 $ 
MAURAULT, Olivier.  
[13462] Brièvetés. Montréal: Louis Carrier, Editions du Mercure, 
1928. in-16, 269p. Couverture grise imprimée en bleu.  
:: Recueil sur divers sujets, allocutions et critiques. :: Carton-
nage de l'époque, bougran mauve, dos passé, sinon bon état. 

  20,00 $ 
NARBONNE, J.-Edouard].  
[13451] Esquisses poétiques, par M. le Cte de Nar-
bonne-Lara [pseudo], Seconde édition. Montréal: Eusèbe 
Senécal, 1876. in-8, 255p. :: Ex. de bibliothèque, cartonné, 
cachets. Exemplaire de travail. Peu commun.   

20,00 $ 
POEMES ESKIMO].  
[13379] Quelques poèmes eskimo qui n'ont besoin 
d'aucun commentaire, adaptés et présentés par Paul-
Emile VICTOR, IN : Poésie 45, 1945. pp. 52-63 du numéro 
26-27 de Poésie 45, publié par Pierre Seghers, Paris.  
:: Eskimo de la cote est du Groenland, les choix de Victor 
parmi sa collection de 850 chants : Chant d'un homme à 
propos de son fils; Chant d'une femme à propos des hom-
mes; Chant d'un vieil homme à propos de sa femme; Chant 
de cajolage pour enfants; Chant de la tristesse; Chant de la 
jeune fille; Chant de la vieille femme; Chant du rêve; Chant 
du désespoir; Chant du printemps; et Chant du vieillard. :: 
Broché. Couverture défraîchie.   

20,00 $ 
POMERLEAU, Jeanne.  
[13327] Les Grandes corvées beauceronnes, roman. 
Montréal: Guérin littérature, 1987. in-8, 312p. Couverture illus-
trée couleurs (d'après J.-C. Dupont). :: Glossaire, pp. 305-
312. Broché. Bon état.   

15,00 $ 

ROUAULT].  
[6016] Rouault. Québec - Montréal: Musée du Québec - Musée 
d'art contemporain de Montréal, 1965. in-8 illustré de 8 planches 
noir et couleurs, 147p. et 2 f. Couverture crème imprimée 
noir et rouge.  
:: Catalogue d'expo. Présentation de Guy Robert, en français 
et en anglais, et textes de divers auteurs. Catalogue établi par 
Bernard Dorival. :: Broché. Bel état.   

35,00 $ 
ROY, Gabrielle.  
[13358] Bonheur d'occasion, 13e mille. Montréal: Beauche-
min, 1947 [20 janvier], 2 volumes in-16 à pagination continue, 
532p. Couverture beige imprimée.  
:: Broché. Dos gauchis, petite tache à une couverture, sinon 
bon état.   

20,00 $ 
St.-J. Perse.  
[7840] Anabase. New York: Brentano's, 1945. Grand in-8, n.p. 
[65]p. Couverture imprimée.  
:: Tirage limité à 1200 ex. numérotés sur papier Strathmore. 
Texte en français. :: On trouve à la suite une préface de Valé-
ry Larbaud pour l'édition russe de 1926, une autre préface de 
Hugo Von Hofmannsthal pour une édition allemande et une 
préface de T. S. Elliot pour l'édition anglaise de 1930 (en 
anglais). :: Broché. Couverture empoussiérée.   

50,00 $ 
SUZOR-COTE] - FALARDEAU, Emile.  
[13359] Artistes et artisans du Canada, 6e série : Marc-
Aurèlre-alias-Suzor-Côté, Peintre et sculpteur, 1869-
1937, Première partie : Milieu familial - ses débuts. La-
val: La Galerie des anciens, 1969. in-8 bien illustré, 97p. Couver-
ture illustrée. :: Broché. Bon état. SIGNÉ par l'auteur.   

30,00 $ 
 

Art & Littérature - FIN 
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Livres anciens et modernes du Nouveau Monde 
Varia : Acadie, régionalisme, généalogie, St-Pierre & Miquelon, etc. 

 
 
ACADIE & Louisiane, Iles de la Madeleine 
 
BERNARD, Antoine.  
[10491] Histoire de la Louisiane de ses origines à nos 
jours, avec cartes et illustrations. Québec: Conseil de la Vie 
française en Amérique, 1953. grand in-8 illustré, 446p. Couver-
ture verte imprimée. :: Un classique. Broché. Bel état.   

75,00 $ 
BLANCHARD, J.-H. 
[8314] Histoire des Acadiens de l'Ile du Prince-
Edouard. Moncton, N.B.: Imprimerie de l'Evangéline, 1927. in-8 
illustré de planches hors-texte (portraits, vues), 120p. et 8 f. 
(pubs). Couverture imprimée.  
:: "Imprimé à l'occasion du voyage du Devoir à l'Ile du 
Prince-Edouard, les 10 et 11 août 1927. :: Broché. Bel état.   

75,00 $ 
[13469] IDEM, 3e édition. Summerside, I.-P.-E: Williams 
& Crue, 1976. in-8 illustré de planches hors-texte (portraits, 
vues), 120p. et 8 f. (pubs). Couverture imprimée.  
:: "Imprimé à l'occasion du voyage du Devoir à l'Ile du 
Prince-Edouard, les 10 et 11 août 1927." :: Broché. Bel état.   

15,00 $ 
CHIASSON, Anselme.  
[3658] Chéticamp, Histoire et Traditions acadiennes, 
Préf. de Luc Lacoursière, 3e édition. Moncton: Éd. des 
Aboiteaux, 1972. in-8 bien illustré (portraits, vues, carte), 
317p. Couverture illustrée. :: Broché. Bon état.   

20,00 $ 
EDMUNDSTON, N.B..  
[13494] P'tit-Sault en Fête 1880-1980 : centenaire de la 
paroisse de l'Immaculée-Conception. Edmundston, N.B.: 
1980. in-4 illustré, 87p. Couverture bleue imprimée. :: Agrafé. 
Bon état.   

20,00 $ 
 
ILES DE LA MADELEINE 
 
HUBERT, Paul.  
[13404] Les Iles de la Madeleine et les madelinots, ré-
édition. Iles de la Madeleine: Editions de la Source, 1979. in-8 
illustré, 251. et 1 f. Couverture bleue illustrée.  
:: Réédition de l'édition de 1926. Broché. Ex-dono. Bon état.   

15,00 $ 
MARIE-ViCTORIN, Frère.  
[13324] Chez les Madelinots, illustrations d'Edmond-J. 
Massicotte. Montréal: Frères des écoles chrétiennes, 1946. in-8 
illustré, 143p. Couverture illustrée.  
:: Nouvelle édition, toujours illustrée des 14 vignettes de 
Massicotte (la première en 1921). :: Broché, non coupé. Bel 
état.   

25,00 $p 
 
 

 
St-Pierre & Miquelon  
 
GAUVAIN, Daniel.  
[13470] Saint-Pierre-et-Miquelon 1816-1916 : acadiens & 
cadiens. S.l.: Editions du Saxifrage, 1986. in-8, 61p. Couver-
ture blanche imprimée. :: Reprint de l'édition de Paris, 1916. 
Avec un Avant-propos de Robert Girardin, et un Témoi-
gnage de Pierre Andrieux, plus l'Introduction de 1916.  
:: Broché. Bon état. Peu commun.   

20,00 $ 
SAINT-PIERRE et MIQUELON].  
[13405] Saint-Pierre et Miquelon, Terre française en 
Amérique du Nord / French land in North America. 
Boulogne, Presses des éditions Delroisse: Syndicat d'initiative des Iles 
Saint-Pierre et Miquelon, s.d. [1976?], in-4 bien illustré couleurs, 
96p. Cartonnage muet et jaquette illustrée couleurs. :: Texte 
français et anglais. Bon état.   

35,00 $ 
Acadie – FIN 

BEDARD, Suzanne.  
[13457] Histoire de Rougemont. Montréal: Editions du Jour, 
1978. in-4 à l'italienne, illustré, 235p. Couverture illustrée 
(plan). :: Broché. Bon état.   

25,00 $ 
BELOEIL.  
[13489] La petite Histoire : Paroisse Saint-Mathieu de 
Beloeil 1772-1972. Beloeil: Comité des Fêtes du deuxième centenaire 
de la paroisse, 1972. in-8 illustré, 275p. Couverture imprimée 
couleurs. :: Broché. Bon état.   

25,00 $ 
BRAULT, Pierre.  
[13483] L'Acadie et son église. Saint-Jean-sur-Richelieu: Edi-
tions Mille Roches, 1977. in-8 illustré (vues, portraits), 95p. 
Couverture illustrée.  
:: L'Acadie, paroisse du Haut-Richelieu. Agrafé. Bel état. 
ENVOI de l'auteur.   

15,00 $ 
BROSSEAU, Jean-Dominique.  
[4634] Saint-Jean-de-Québec, Origine et développe-
ments. St-Jean: Le «Richelieu», 1937. in-8 illustré de planches 
(portraits, vues, plan et carte, fac-similés), 313p. Cartonnage 
toilé rouge de l'éditeur.  
:: Dans la Vallée du Richelieu : l'invasion américaine de 1775, 
les premiers colons et les seigneurs du Richelieu. :: Bon état.   

40,00 $ 
CHARETTE, Jean-Benoit.  
[13455] Généalogie de la famille Charette: Choret, Chau-
ret, Chaurette, Charest, Chauré, Chaurest, Iere-XIIIe 
génération. St-Anicet: l'auteur, 1968. in-4, 3 volumes (pagina-
tion continue) : xv, 1914 et 96 pages (Supplément).  
:: Reliure de l'éditeur, bougran rouge, titré : Cahuré - Généa-
logie. Bon état. Les 3 volumes :  

150,00 $ 
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COURTEAU, Guy et François LANOUÉ.  
[13486] Une nouvelle Acadie : Saint-Jacques de l'Achi-
gan 1772-1947. Montréal: 1949. in-8 illustré. de planches 
(portraits, cartes, vues), 298p. Couverture illustrée.  
:: Bibliographie, Index onomastique. :: Avec le feuillet pro-
motionnel. Broché. Ex-libris de collectionneur. Bel état.   

50,00 $ 
DROUIN, Gabriel.  
[13456] Dictionnaire national des canadiens-français 
(1608-1760). Montréal: Institut généalogique Drouin, 1979. in-4, 2 
volumes à pagination continue : 8f., 1352 pages et 16 f. (Cor-
rigenda et Addenda 1978). Cartonnage de l'éditeur, toile 
rouge.  
:: Partie généalogie A-K et L-Z, accompagnant l'arbre de 
Marcel Lambert. Bon état.   

200,00 $ 
GRENON, Hector.  
[11740] Le Long du Richelieu. Montréal: Stanké, 1976. in-8, 
262p. et 1 f. Couverture illustré. :: Broché. Bon état.   

15,00 $ 
LE FRANCOIS, Jean-Jacques.  
[13496] Les 300 ans de l'Ange-Gardien (1664-1964). S.l.: 
1964. in-4 bien illustré, pagination multiple : 72, [36] de pub., 
a44 et 2 f. Couverture illustrée. :: Broché. Bon état   

50,00 $ 
LEDUC, Paul-Emile.  
[13497] Album Souvenir Centenaire de Salaberry-de-
Valleyfield 1874-1974. Comité des Fêtes, 1974. in-4 bien 
illustré, 197p. Couverture illustrée couleurs. :: "Gracieuseté 
des industriels aux familles de Salaberry-de-Valleyfield". 
Broché. Bon état.  30,00 $ 
 
MAGNAN, Hormidas.  
[13435] Dictionnaire historique et géographique des 
Paroisses, Missions et Municipalités de la Province de 
Québec. Arthabaska: L'Imprimerie d'Arthabaska, 1925. in-8, 
738p.  
:: Demi-cuir, charnières réparées, petites pertes au dos. Bon 
exemplaire de travail.   

60,00 $ 
MOREAU, S.-A..  
[13487] Histoire de l'Acadie, Province de Québec. Mon-
tréal: l'auteur, 1908. in-8 illustré d'un frontispice (portrait) et 
planches hors-texte (portraits, vues), 162 et iii p.  
:: Histoire de la paroisse Ste-Marguerite de Blairfindie, dite 
l'Acadie. Complet du feuillet rose d'errata. Cartonnage très 
amateur, exemplaire complet mais le dernier cahier inséré 
avant la fin... Exemplaire de travail.   

25,00 $ 
RICHARD, J.-B..  
[13485] Saint-Denis-sur-Richelieu 1900 à 1940, avec 
notes supplémentaires jusqu'à 1943. Saint-Hyacinthe: Société 
d'histoire régionale de Saint-Hyacinthe, 1943. in-8 illustré de plan-
ches hors-texte, 251p. Couverture imprimée.  
:: Documents maskoutains no 15. :: Broché. Bon état.   

50,00 $ 
 

 
RICHARD, J.-B..  
[13490] Les Eglises de la paroisse de S.-Denis-sur-
Richelieu. Saint-Hyacinthe: Société d'histoire régionale de Saint-
Hyacinthe, 1939. in-8 illustré, 75p. Couverture imprimée.  
:: Documents maskoutains no 4. Réimpression 1974. :: Agra-
fé. Bon état.   

15,00 $ 
SAINT-HYACINTHE.  
[13431] 1852-1952 : album historique du centenaire du 
diocèse de Saint-Hyacinthe. Saint-Hyacinthe: 1952. in-folio 
bien illustré de portraits et de vues, 224p. Couverture illus-
trée.  
:: Plusieurs publicités. Broché. Perte au dos, cachet de la 
SGCF, sinon bon état.   

35,00 $ 
SAINT-JEAN-DE-QUÉBEC.  
[13488] Le Diocèse de Sant-Jean-de-Québec, Rensei-
gnements utiles publiés à l'occasion du 25e anniversaire 
du diocèse. S.l.: Evêché de Saint-Jean, 1959. in-8 illustré d'une 
vue de et portraits, 212p. Couverture imprimée. :: Broché. 
Exemplaire défraîchi, annoté.   

20,00 $ 
ST-JOSEPH, MONTREAL].  
[13459] Eglise St Joseph 1873 à 1910 [mariages]. S.l.: 
[1975], in-4, 185p. recto.  
:: Tapuscrit reprographié, sans nom. Cartonnage sommaire. 
Bon état.   

15,00 $ 
Ste-Cunégonde].  
[13458] Mariages de Ste-Cunégonde (Montréal) 1874-
1978. Montréal: Editions Bergeron, 1981. in-4, 4f. 505p. :: Relevé 
par Gérard et Yvette Binette. Cartonnage de toile rouge. Bon 
état.   

45,00 $ 
TACHÉ, J. C..  
[13484] Les Sablons (Ile de Sable), illustrations d'André 
Fournier. Tours et Montréal: Mame et Granger, 1930. in-8 illus-
tré, 164p. et 2 f.  
:: Nouvelle édition (la première en 1885). Imprimé à Tours. 
Cartonnage récent de toile noire, ex-libris, cachets. Bon 
exemplaire de travail.   

15,00 $ 
TREMBLAY, Gaétan et al.  
[13495] Recueil historique St-Irénée. Saint-Irénée: [Imprime-
rie de Charlevoix, La Malbaie], 1976. in-8 bien illustré, 59p. 
Couverture illustrée. :: Paroisse situé dans Charlevoix. Agra-
fé. Bon état.   

15,00 $ 
 
Varia : Acadie, régionalisme - FIN 

 

� 
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Livres anciens et modernes du Nouveau Monde 

Varia : Cartier, Doughty, l’Eglise au Canada, Faillon, Louisbourg, Trudel, etc. 
 

BOUCHETTE, Joseph.  
[13434] Description topographique de la Province du 
Bas Canada, avec des remarques sur le Haut Canada, et 
sur les relations des deux Provinces avec les États Unis 
de l'Amérique. Enrichie de plusieurs vues, plans de 
ports, de batailles, &c. Londres: Impr. pour l'auteur et publié 
par W. Faden, 1815. in-8 illustré de planches, 22p. (Présenta-
tion 1978), xv, 664, lxxxvi et 1 f. (Avis au relieur).  
:: Reprint 1978 par les Editions Elysée avec une présentation 
de John Hare, de cet important ouvrage illustré d'un frontis-
pice, de 7 vues, 8 cartes et plans dont 4 repliées et 2 Ta-
bleaux. TPL 1030 pour l'édition 1815. :: Cartonnage de l'édi-
teur, illustré d'un portrait. Bon état.   

100,00 $  
BOUCHETTE, Joseph.  
[3594] Carte topographique de la province du Bas-
Canada sur laquelle sont indiquées les limites des dis-
tricts, des comtés, des seigneuries et des cantons ainsi 
que les terres de la Couronne et celles du Clergé, etc. 
1815. Montréal: Élysée, 1980. En 40 feuilles (33 x 38 cm) sous 
pochette ill. Accompagné d'un livret de 8 p. (Index, présen-
tée par Pierre Lépine).  
- Fac-similé d'une grande carte originale conservée à la BNQ. 
- Cette carte est contemporaine de son ouvrage Description 
topographique. En 1815, Bouchette voulait déterminer pré-
cisément l'espace canadien (vs les américains et histoire de 
convaincre les anglais). - Bel état.   

100,00 $ 
 
CARTIER 
POULIOT, Camille.  
[13444] La Grande aventure de Jacques Cartier ; Epave 
bi-centenaire découverte au cap des Rosiers en 1908. 
Québec: 1934. in-8 illustré, 4f., iii, 328p. et 1 f. Couverture 
imprimée couleurs.  
:: Comprend : Relations de 1534 et de 1535-36, accompa-
gnées de graphiques indiquant, dans leur ordre chronologi-
que, les escales de Jacques Cartier.-- Découverte d'un médail-
lon de Jacques Cartier.-- Hommages canadiens à l'illustre 
capitaine malouin et aux preux marins qui l'accompagnaient.-
- L'oeuvre de la propagation de la foi en Canada et les mis-
sions de la Gaspésie.--Gaspé, Percé et les Iles de la Made-
leine: aperçus biographiques; anecdotes et souvenirs de 
voyage. :: Illustré de vues, portraits, scènes et 3 cartes re-
pliées. ..Broché. Pertes à couverture, sinon bon état.   

45,00 $ 
RIOTOR, Léon.  
[13418] Jacques Cartier et le Voyage au Canada : chro-
nique de la Nouvelle-France. Paris: Editions Pierre Roger, 
1937. in-8 illustré de 15 planches et d'une carte repliée, 238p. 
Couverture illustrée. :: Broché. Bon état.   

20,00 $ 
 

CHAMPOUX, Roger.  
[13437] La Gastronomie, [illustrations de GIRERD]. 
Montréal: La Presse, 1986. in-8 illustré de vignettes et de plan-
ches (caricatures de Jean-Pierre Girerd), 524p. Couverture 
illustrée couleurs.  
:: Une sélection de 230 textes par ce chroniqueur et militant 
du bien-manger. Entretien avec Roger Baulu. :: Broché.  

20,00 $ 
CHAPAIS, Thomas.  
[13441] Le Marquis de Montcalm (1712-1759). Québec: J.-P. 
Garneau, libraire-éditeur, 1911. in-8 illustré d'un portrait en 
frontispice et de 2 plans hors-texte, viii, 694p.  
:: Première édition. Broché. Couverture restaurée et laminée 
portant un ENVOI de Arthur Sauvé.   

35,00 $ 
CONGRES EUCHARISTIQUE.  
[13450] XXIe Congrès eucharistique international - 
Montréal. Montréal: Beauchemin, 1911. Fort in-8 illustré de 
planches hors-texte, 1102p. et 9f. (Catalogue Beauchemin). 
Cartonnage orné de l'éditeur. :: Bon état.   

40,00 $ 
DAVID, L.-O.  
[13350] L'Union des deux Canadas 1841-1867. Montréal: 
Eusèbe Senécal & Cie, 1898. in-8, xi, 332p. :: Cartonnage de 
l'époque, percaline rouge (décolorations). Ex-libris de Sainte-
Claire d'Assise. Bon exemplaire.   

45,00 $ 
DOUGHTY, A.G.  
[13315] The Craddle of New France, A story of the City 
founded by Champlain, Second edition. Montreal: Cam-
bridge corporation, 1908. in-8 illustré de planches hors-texte, 4f. 
et 314p. Cartonnage de l'éditeur, illustré d'une vignette cou-
leur contrecollée. :: Ex-libris humide d'un collectionneur. 
Frontispice détaché, accroc en tête. 

25,00 $ 
DOUGHTY, A.G. and N.E. DIONNE.  
[13314] Quebec under two Flags, A brief history of the 
City from its foundation until the present time, With 
illustrations. Quebec: Quebec News Company, 1903. in-8 illustré 
de planches hors-texte, xi, 424 et lvi pages plus 2f. Carton-
nage polychrome de l'éditeur. :: Ex-libris humide d'un collec-
tionneur. Bon état.   

75,00 $ 
FAILLON, Étienne-Michel].  
[13354] Vie de Mme d'Youville, fondatrice des Soeurs de 
la Charité de Villemarie dans l'île de Montréal, en Ca-
nada. Villemarie: Chez les Soeurs de la Charité, Hôpital général, 
1852. in-8 illustré d'un frontispice (portrait) et de planches 
hors-texte, xxix, 490p. (de 491) :: Imprimé à Tours par la 
maison Mame. :: Reliure de l'époque, demi-cuir à coins. Ex. 
de bibliothèque, cachets. Bon exemplaire de travail. Manque 
le dernier feuillet de la table.   

50,00 $ 
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FAILLON, Étienne-Michel].  
[13353] Vie de Mlle Mance et histoire de l'Hôtel-Dieu 
de Villemarie dans l'île de Montréal, en Canada. Villema-
rie: Chez les Soeurs de l'Hôtel-Dieu de Villemarie, 1854. in-8 illus-
tré d'un frontispice (portrait) et de planches hors-texte, 2 
volumes : lxxxiv, 271p.; et vi, 353p.  
:: TPL 2771. Imprimé à Tours par la maison Mame. :: Reliure 
de l'époque, demi-cuir. Ex. de bibliothèque, cachets. Bon 
exemplaire de travail.  

Les 2 volumes: 100,00 $ 
FAUTEUX, Aegidius.  
[13344] Les Chevaliers de Saint-Louis en Canada. Mon-
tréal: Editions des Dix, 1940. in-8 illustré, 252p. Couverture 
illustrée.  
:: Un des 1000 ex. numérotés sur Rolland Zéphyr vergé. 
Broché. Ex-libris manuscrit. Bon état.   

45,00 $ 
Fédération des Chambres de Commerce des Jeunes de la 
Province de Québec.  
[13432] Annuaire 1941-42. Montréal: 1941. in-folio bien 
illustré (portraits, publicités, vues). Couverture imprimée.  
:: Rapport de toutes les régions du Québec. Broché. Bon 
état.   

50,00 $ 
FILTEAU, Gérard.  
[13337] La Naissance d'une nation : Tableau du Canada 
en 1755, tomes 1 et 2. Montréal: Éditions de l'A.C.-F., 1937. 
in-8 illustré, 2 tomes : 199p.; et 233p. Couverture grise im-
primée.  
:: Edition originale. Tome 1. Géographie et institutions; 
Tome 2. Vie culturelle et vie économique. :: Broché. Bon 
état. 

  25,00 $ 
FRÉGAULT, Guy (1918-1977).  
[13357] La Civilisation de la Nouvelle-France (1713-
1744). Montréal: Pascal, 1944. in-8, 285p. :: Edition originale. 
Bibliographie, Index onomastique. :: Broché. Ex-libris ma-
nuscrit. Bon état.   

25,00 $ 
[13356] Le XVIIIe siècle canadien : études. Montréal: 
HMH, «Constantes 16», 1968. in-8, 387p. Couverture impri-
mée.  
:: Broché. Ex-libris manuscrit et à froid de collectionneur. 
Bon état   

20,00 $ 
 
GARNEAU, F.X.  
[13402] Histoire du Canada depuis sa découverte jus-
qu'à nos jours, Quatrième édition précédée d'une étude 
sur la vie et les oeuvres de l'auteur par M. Chauveau, et 
d'une table analytique. Montréal: C.O. Beauchemin & Fils, 
1882-1883, 4 tomes in-8, illustré d'un portrait au tome 4.  
:: Edition "définitive". Demi-chagrin vert à coins, 4 nerfs, 
tranches jaspées. Cachet à froid d'un collectionneur. Bon 
état.   

250,00 $ 
 
 

GLOBENSKY, Maximilien.  
[8770] La Rébellion de 1837 à Saint-Eustache, présentée 
par Hubert AQUIN. Montréal: Jour, "Bibliothèque québécoise", 
[c.1974, achevé nov. 1973], grand in-8, 466p. et 7 f. Couverture 
imprimée laminée. :: Le témoignage d'un contre révolution-
naire de 1837. Broché. Bon état.   

45,00 $ 
GOSSELIN, Auguste.  
[13352] L'Eglise du Canada depuis Monseigneur de 
Laval jusqu'à la conquête. Québec: Laflamme & Proulx, . 
1911-1914, in-8, 3 tomes. :: AVEC : L'Eglise du Canada 
après la Conquête. Québec, Laflamme, 1916-1917, 2 tomes.  
:: Série complète. Reliure sommaire, demi-percaline noire 
avec pièce de titre papier. Bon exemplaire de travail.   

125,00 $ 
GRENIER, Raymond.  
[13322] Regards sur l'Expo67, Vol. 1 : 1914-1965. Montréal: 
Editions de l'Homme, 1965. in-8 bien illustré de planches (des-
sins et photos, cartes), 133p. Couverture bleue illustrée.  
:: Seul volume paru. Le roman vrai de l'Expo depuis 1914...  
:: Broché. Bon état.   

25,00 $ 
HOLLIER, Robert.  
[13332] Dollard : héros ou aventurier ? Montréal: Editions de 
l'Horizon, 1963. in-8, 125p. Couverture illustrée (André l'Ar-
chevêque). :: Broché. Bon état.   

15,00 $ 
HURTUBISE, Pierre et al.  
[13346] Le Laïc dans l'église canadienne-française de 
1830 à nos jours. Montréal: Fides, 1972. in-8, ix, 223p. Car-
tonnage et jaquette de l'éditeur. :: Collection Histoire reli-
gieuse du Canada. Ex-libris du Conseil des Arts. Jaquette 
frottés, sinon bon état.   

15,00 $ 
JÉSUITES].  
[13351] Relations inédites de la Nouvelle-France (1672-
1679) pour faire suite aux anciennes relations (1615-
1672), Avec deux cartes géographiques. Montréal: Editions 
Elysée, 1974. in-8 illustré, 2 tomes : xxviii, 356p.; et 404p. 
Cartonnage de l'éditeur. :: Réimpression de l'édition originale 
de 1861 [TPL 79], avec une présentation de Georges-Emile 
Giguère. Tirage à 1000 ex. :: Bon état.   

75,00 $ 
JOUVE, Odoric-M.  
[13334] Le Frère Didace Pelletier, récollet. Québec: Couvent 
des SS. Stigmates, 1910. in-8 illustré de planches hors-texte 
(vues, cartes, fac-similés), 347p. Couverture imprimée.  
:: Broché, rogné. Cachets et trace d'étiquette en queue.   

15,00 $ 
LAMBERT, Serge.  
[13330] Gérard D. Lévesque : le maître politique. Québec: 
GID Design, 1992. in-8 illustré, 210p. Couverture illustrée 
couleurs. :: Broché. Bon état.   

15,00 $ 
LANCTOT, Gustave.  
[13355] Une Nouvelle-France inconnue. Montréal: Du-
charme, 1955. in-8, 204p. Couverture imprimée. :: Broché, dos jauni. 

15,00 $ 
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LAPIERRE, Laurier L.  
[13348] 1759 : la bataille du Canada, traduit de l'anglais 
par Normand Paiement et Patricia Juste. Montréal: Jour, 
1992. in-8 illustré, 301p. Couverture illustrée couleurs. :: 
Broché. Bon état.   

15,00 $ 
LEFEBVRE, Jean-Jacques.  
[13345] Félix-Grabriel Marchand (1832-1900), notaire, 
1855, premier ministre du Québec, 1897. Montréal: La 
Revue du Notariat, 1978. in-8 illustré d'un portrait, 48p. Cou-
verture imprimée.  
:: Tiré à 225 ex. Extrait de la Revue du Notariat de janvier et 
février 1978. :: Agrafé. Bon état.   

15,00 $ 
LEMIEUX, Lucien.  
[13449] L'Etablissement de la première province ecclé-
siastique au Canada 1783-1844. Montréal: Fides, 1968. in-8 
illustré d'une carte, xxvii, 559p. Toile et jaquette de l'éditeur. 
Bon état.   

20,00 $ 
LOUISBOURG 
McLENNAN, J.S.  
[13318] Louisbourg from its foundation to its fall, 1713-
1758. London: Macmillan, 1918. in-4 bien illustré, xi, 454p. et 5 
(des 6) cartes repliées sous pochette in-fine. Cartonnage de 
l'éditeur, toile bleue.  
:: Une des cartes repliées à la fin est manquante (1A), mais le 
tableau y est. :: Petites taches claires sur le plat supérieur, 
sinon bon exemplaire malgré la carte manquante.   

150,00 $ 
VERRIER, (Etienne. 1683-1747).  
[13319] View of Louisbourg in 1731 - From a sketch in 
the Paris archives. S.l.: Albert Almon, s.d.  
Une reproduction repliée (19,5 x 53,5 cm) sous couverture 
brune titrée : Louisbourg 1731 by Verrier. Bon état. Peu com-
mun.   

35,00 $ 
 
MESSIER, Jean-Jacques. 
[13445] Bibliographie relative à la Nouvelle-France. 
Montréal: Les éditions Univers / L'Aurore, 1979. in-8, 198p.. 
Couverture illustrée couleurs.  
:: Collection exploration - Histoire. 2300 titres, classés par 
ordre thématique. Index des auteurs et index onomastique. :: 
Broché. Bon état.   

25,00 $ 
MILLER, Emile.  
[13446] Mon voyage autour du monde, Ouvrage ornée 
d'une centaine de gravures et de dessins. Montréal: Biblio-
thèque de l'Action française, 1923. in-8 illustré, 128p. et 4 f. 
Cartonnage de l'éditeur, dos toile et plats papiers illustré (J.B. 
Lagacé).  
:: Le voyage d'un géographe. Première édition. Bon état.   

25,00 $ 
MITCHELL, Estelle.  
[13440] Messire Pierre Boucher (écuyer) seigneur de 
Boucherville 1622-1717. Montréal: Vac Offet inc, 1980. in-8, 
389p. et 3 f. Couverture imprimée couleurs.  

:: 2e édition. Préface de Paul-Henri Chagnon de la Société 
historique des Îles Percées de Boucherville. Première biogra-
phie de cet homme, "le plus complet du Canada français" 
(dixit Guy Frégault). :: Broché. Bon état.   

20,00 $ 
PARKMAN, Francis.  
[13341] Pioneers of France in the New World : 
Huguenots in Florida, Samuel de Champlain. Boston: 
Little, Brown and Co, 1907. in-16 illustré, xxi, 491p. Carton-
nage illustré de l'éditeur, toile verte.  
:: Nouvelle édition (première en 1865). Bon état.   

15,00 $ 
POULIOT, Adrien et Sylvio DUMAS.  
[13443] Le Vrai sens de l'exploit du Long-Sault. Québec: 
Revue de l'Université Laval, [1962], in-8, vi et 80p. Couverture 
imprimée.  
:: Extrait de la Revue, de décembre 1960 à juin 1961. Agrafé. 
Bon état.   

20,00 $ 
POULIOT, Léon.  
[13343] Etudes sur les Relations des Jésuites de la Nou-
velle-France (1632-1672). Desclée de Brouwer: Montréal - Paris, 
1940. in-8 illustré d'une planche hors-texte (portrait du père 
Lejeune), xii, 320p. Couverture imprimée avec mention de 2e 
mille. :: :: Broché. Bon état.   

35,00 $ 
 [13333] Premiers ouvriers de Nouvelle-France : les 
pères Enemond Massé et Anne de Nouë, missionnaires 
jésuites [illustrations de Louis Archambault]. Montréal: 
Le Messager canadien, 1940. in-8 illustré, 150p. Couverture 
illustrée.  
:: Edition illustrée de compositions à pleine page de Louis 
Archambault. :: Broché. Bon état.   

20,00 $ 
PROULX, Gilles.  
[13347] Ma petite histoire de la Nouvelle-France vue par 
Gilles Proulx, illustrée par Arlette Philippe. Boucherville: 
Proteau, 1992. in-8 illustré de vues en noir et de dessins cou-
leurs, 287p. Couverture illustrée couleurs. :: Broché. Bon 
état.  

 15,00 $ 
PROVENCHER, Paul.  
[13436] Provencher, le dernier coureur de bois, en colla-
boration avec Gilbert La Rocque. Montréal: l'Homme, 1974. 
in-8 illustré, 287p. et 4 f. Couverture illustrée couleurs. :: 
Broché. Couverture laminée défraîchie   

20,00 $ 
ROY, Joseph-Edmond.  
[13335] Guillaume Couture, premier colon de la Pointe-
Lévy (Lauzon). Lévis: Mercier & Cie, 1884 [i.e.1947], in-8 
illustré de planches couleurs, 160p. Couverture illustrée 
couleurs.  
:: Reprint de l'édition 1884 en photo-litho par Tremblay & 
Dion, Québec à l'occasion du 3e centenaire de la Famille 
Couture, 1647-1947. :: Broché. Bel état.   

15,00 $ 
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ROY, Pierre-Georges.  
[13339] Bigot et sa bande, et l'Affaire du Canada. Lévis: 
1950. in-8, 370p. Couverture imprimée. :: Broché. Bel état.  

 25,00 $ 
[13338] Toutes petites choses du Régime anglais, pre-
mière et deuxième séries. Québec: Garneau, 1946. in-16, 2 
tomes : 300p.; et 300p. Couverture blanche imprimée.  
:: Broché. Bon état.   

45,00 $ 
SCOTT, H.-A.  
[13448] Grands anniversaires : souvenirs historiques et 
pensées utiles. Québec: L'Action sociale, 1919. in-8 illustré de 
planches hors-texte (portraits et vues), xiv p., 1 f. (errata) et 
304p. Cartonnage de l'époque, toile olive.  
:: Recueil sur divers sujets : paroisse St-Colomb-de-Sillery, 
SSJB de Ste-Foy, Bon-Pasteur de Québec, L'Ouvroir de 
Québec, l'Hotel-Dieu de Lévis, le peintre Krieghoff, etc.  
:: Bon état.   

25,00 $ 
TRUDEL, Marcel.  
[13466] Chiniquy. Trois-Rivières: Bien Public, 1955 [15 février], 
in-8, xxxviii p., 1f., 339p. et 2 f. Couverture noire.  
:: Première édition. Broché. Ex. de bibliothèque, défraîchi. 
Exemplaire de travail.   

20,00 $ 
 [13465] Chiniquy (deuxième édition). Trois-Rivières: Bien 
Public, 1955. in-8, xxxviii p., 1f., 339p. et 2 f. Couverture 
noire. :: Broché. Bon état.   

45,00 $ 
[13471] L'Esclavage au Canada français (édition abré-
gée). Montréal: Editions de l'Horizon, [1963], in-8, 124p. Cou-
verture illustrée. :: Edition abrégée de l'ouvrage homonyme 
publié au PUL à QUébec, en 1960. :: Broché. Bel état.   

20,00 $ 
[13468] Histoire de la Nouvelle France [1 et 2]. Montréal: 
Fides, " Fleur de Lys ", 1963-1966, in-8 illustré (cartes), xxii et 
307p.; xlix et 554p. Toile et jaquette de l'éditeur.  
:: Les 2 premiers tomes de cet ouvrage qui comptera 10 
parties en tout, mais pas tous publiés : 1. Les vaines tentati-
ves, 1524-1603 -- 2. Le comptoir, 1604-1627 (puis 3. La 
seigneurie des Cent-Associés, 1627-1663. (2 v.) -- 4. La sei-
gneurie de la Compagnie des Indes occidentales, 1663-1674 -
- 9. La guerre de la conquête, 1754-1760 / Guy Frégault - 10. 
Le Régime militaire et la disparition de la Nouvelle-France, 
1759-1764). Bibliographie, Index. :: Bon état.  

Ces 2 premiers tomes :  85,00 $ 
 

[13464] Mémoires d'un autre siècle. Montréal: Boréal, 1987. 
in-8, 312p. Couverture illustrée. :: Broché. Ex-libris manus-
crit. Bon état.   

15,00 $ 
[13467] La Population du Canada en 1663. Montréal: Fides, 
" Fleur de Lys ", 1973. in-8 illustré de tableaux, xl et 368p. 
Cartonnage et jaquette. :: Bon état.   

45,00 $ 
[13472] Le Régime militaire dans le Gouvernement des 
Trois-Rivières 1760-1764. Trois-Rivières: Editions du Bien 
Public, 1952. in-8 illustré (cartes), xxx, 236p. Couverture 
imprimée.  
:: Collection "L'histoire régionale no 8". :: Broché. Bon état.   

50,00 $ 
VAILLANCOURT, Émile.  
[13342] La Conquête du Canada par les Normands, 
Biographie de la première génération normande du 
Canada, Revue et annotée par le R.P. Archange God-
bout, 2e éd. (augmentée). Montréal-Paris: Ducharme - Du-
mont, 1933. in-8, 252p et 6 f. (Table). Couverture illustrée 
(bois de Maurice Le Bel).  
:: Tirage à 1000 ex. Broché. Couverture empoussiérée. Ex-
dono et cachets d'un collectionneur. Bon état   

50,00 $ 
WALLOT, Jean-Pierre.  
[13340] Un Québec qui bougeait : trame socio-politique 
au tournant du XIXe siècle. S.l.: Boréal Express, Collection 
17/60, 1973. in-8, 345p. Couverture imprimée.  
:: Index onomastique, références bibliographiques. Broché. 
Bon état.   

15,00 $ 
WILHELMY, Jean-Pierre.  
[13349] Les Mercenaires allemands au Québec du 
XVIIIe siècle et leur apports à la population, Préface de 
Marcel Trudel. Beloeil: Maison des mots, 1984. in-8 illustré en 
noir et de planches hors-textes en couleurs, 331p. Couver-
ture illustrée couleurs. :: Broché. Bon état. ENVOI de l'au-
teur.   

20,00 $ 
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